

雪景美如画 市民画中游



1月4日,市民带孩子在沙澧河风景区红枫广场堆雪人。 本报记者 李慧宇 摄

□本报记者 陶小敏

1月4日,沙澧河风景区银装素裹,雪景美如画。不少市民纷纷走出家门,或拍照或打雪仗……充分享受着大雪带来的乐趣。

全家一起赏雪

1月4日下午,家住市区亚泰名仕公馆的阮女士和丈夫刚好有时间,儿子也放假了,而年过七旬的父母也对这场雪充满了期待。一家人一拍即合,决定外出赏雪。

“我妈今年75岁了,腿做过手术不是太方便,但她也想出去看雪景,我就开车带着全家人来到河堤看看雪景下的漯河。”阮女士说。

“我儿子一见到雪兴奋得不得了,他今年8岁,这是他第一次打雪仗。我父母就是忆苦思甜,在那感慨如今生活

的时代幸福。”阮女士笑着说,看到美丽的雪景和赏雪的游人,父母回忆起他们小时候下大雪的情景,过去生活条件艰苦,连双雪地里穿得暖和鞋都没有,并感慨如今生活幸福。

趁机拍婚纱照

家住市区泰山路沙河桥附近的郭雪今年5月就要结婚了。1月4日,她和男朋友一起在沙澧河风景区拍婚纱照。

“我很喜欢雪,而且天公作美,这场雪下的还不小。”郭雪说,尽管有些冷,但她和男朋友都认为值得。

“我妈说我是在一个下雪天生出的,所以我的名字有个雪字,我觉得在雪地中拍婚纱照特别有意义。”郭雪告诉记者,在雪地中的拍摄只是婚纱照的一部分,是为了留住雪的美丽,而其他的部分婚纱照还是会放在室内和晴天拍摄。

东北虎雪地撒欢 鸚鵡住进暖气房



鸵鸟在悠闲散步。

本报记者 杨光 摄

□本报记者 尹晓玉 姚晓晓

1月3日,我市迎来降雪,动物们如何过冬?1月4日上午,记者来到开源神舟鸟园进行了采访。

1月4日上午,进入开源神舟鸟园,记者看到一只东北虎正在园子里撒欢,在雪地上跑来跑去。“天冷之后,我们给食肉动物的饮食中增加了牛肉、猪肉等蛋白质含量高的食物,增强动物抗寒能力。”开源神舟鸟园养殖部经理慕中民告诉记者。

像东北虎一样不怕冷的动物还有不少,鸵鸟也在悠闲地散步。有两只鸵鸟看到有人,就朝着人群走了过去。而旁边的一只小猴本来在园子里玩耍,看到有人走近就躲进了屋里不肯出来。

“很多小孩喜欢喂鸵鸟,所以鸵鸟们习惯了,看到人就跑过来要吃的。”慕中民笑着说,“这只小猴来自太行山,比较适合我市的气候,冬天不需要做特殊的防寒措施。”

在一池水中,记者看到黑天鹅、白天鹅都在水里畅游,寒冷的天气对它们似乎没有什么影响。

在一个住着十几只鸚鵡的房间,记者看到开了两个电暖气片,温度计显示室温是10℃。慕中民介绍,这些都是名贵鸚鵡,为了达到舒适的温度,24小时开着暖气。

“房间的温度只要低于10℃,它们就不欢乐了。”慕中民说,有些怕冷的小鸟,一不小心就会感冒。最近有几只小鸟感冒了,正在恒温的房间里进行隔离治疗。不过开源神舟鸟园里90%的小鸟是不怕冷的,可正常观赏。

孩子堆雪人 兴奋又快乐

□本报记者 朱红

1月4日,大雪虽然影响了出行,但是却让孩子们非常兴奋又快乐。

今年8岁的笑笑家住市区海河路一家属院。1月4日中午,笑笑的妈妈刘红杰带着女儿在家属院里堆雪人。笑笑很有创造力,在没有任何提示的情况下,自己堆成了一个胖胖的雪人。“我喜欢这样的雪人,感觉很可爱。”笑笑对记者说。随后,笑笑让妈妈找来一块红色的布当作帽子放在雪人头顶,又找来了几枚黑色的扣子当作眼睛,鼻子和嘴则用的是辣椒。

下午2点,在市区黄河路兰乔圣菲小区内,一对7岁的双胞胎姐妹戴着手套,商量着怎样堆雪人。当雪人堆好后,她俩又开始思考用什么材料做雪人的眼睛、鼻子等。

“咱们用树枝当胳膊吧?”姐姐牛艺蓓向妹妹牛艺臻提议。牛艺臻立即响应:“那我们可以用冬青叶子当眼睛。”

两人说干就干,开始在小区内寻找材料,每当她们找到一种材料,俩姐妹就兴奋地蹦蹦跳跳。堆成这个雪人,她们大约用了一个小时,然后再进行修改,直到自己满意。

牛艺蓓和牛艺臻的妈妈吕露露站在一边,看着两个女儿这么开心,非常欣慰。“从3岁多起,我就发现两个女儿非常喜欢雪,冬天下雪时我都会带她们出来玩,每次我都不发言,让她俩商量着自由发挥,想办法堆成雪人。”吕露露说。

采访中记者了解到,还有很多家庭也带着孩子堆出各种各样的雪人,目的就是培养孩子的想象力,让孩子们充满童心和情趣。

图片新闻



1月4日,漯河五高初中部的学生们堆雪人、打雪仗,校园里充满了欢声笑语。 张彦广 摄